
2023年幼儿园冬季运动会颁奖仪式 幼儿
园冬季运动会活动方案(精选5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

幼儿园冬季运动会颁奖仪式篇一

幼儿园冬季运动会活动方案【一】

为了促进幼儿身体的发展和基本动作的提高，在教师有目的
的组织幼儿参与体育活动和户外活动的基础上，我们旨在通
过冬季运动的开展丰富幼儿的生活，提高他们参与体育活动
的兴趣，使幼儿身体得到锻炼、体质得到增强，从而推动全
园体育运动的开展。本着让每一个孩子参与、快乐、健康的
原则，本学期我们根据工作的安排，结合幼儿身体发展情况
和日常体育活动开展的情况，在新年即将到来之际，举行我
园的冬季运动会，让每一个幼儿积极地参与活动。现将本次
冬季运动会策划方案制定如下：

一、指导思想：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、培养幼儿初步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活
动中要合作、谦让、遵守规则。勇于克服困难，体验胜利的
愉悦。



3 为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增进小朋友之间，
师幼之间的情感交流。

二、活动时间

大约安排在：20xx年11月至12月(具体时间等待安排)

小班组4个班

中班组4个班

大班组2个班

三、活动主题：xx实验幼儿园冬季运动会

四、活动场地：幼儿园后面的操场

五、活动重点：

1、通过这次运动会让幼儿进一步提高跑步、跳跃、钻爬的能
力。

2、加强幼儿的体育锻炼。

3、培养幼儿之间团结友爱，努力拼搏的精神。

六、活动准备：

1、裁判员

2、主持人

3、音响准备

4、其他准备：横幅“钟山区实验幼儿园冬季运动会”、袋鼠



跳口袋、钻爬袋。

七、活动流程

1、园长宣布冬季运动会开始。

2、中班组4个班进行比赛：(毛毛虫、顶球接力赛、小猴钻山
洞)

3、大班组2个班进行比赛：(接力赛 袋鼠跳)

4、小班组4个班进行比赛：(小兔跳、爬行比赛、跑步比赛)

八、发奖仪式。

九、运动会结束。

xx实验幼儿园比赛规则表

20xx年11月至12月xx幼儿园冬季运动会比赛资料：

小兔跳(小班组)规则：小朋友做小兔跳的动作从起点跳到终
点，要求双脚并拢，手放在头上进行跳跃，先到达终点为胜
利。

爬行比赛(小班组)规则：幼儿双手双脚着地，从起跑线开始
向前爬行，先到达终点为胜利。

跑步比赛(小班组)规则：小朋友从起点开始跑步，先达到终
点为胜利。

毛毛虫比赛(中班组)规则：每个班小朋友分成四组，蹲下拉
住前面小朋友的衣角，听到口令后向前走，先打到终点者为
胜利。



顶球接力赛(中班组)规则：小朋友将羊角球顶在头上，进行
接力比赛。

小猴钻山洞(中班组)规则：小朋友十个人为一组，从山洞的
这头往终点爬行，先爬完的组获胜。

接力赛(大班组)规则：小朋友每10人一组，第一个开始的小
朋友手拿接力棒从起点跑到终点返回把接力棒交给第二个小
朋友，以后相同，先比赛完的组获胜。

袋鼠跳(大班组)规则：小朋友每10人为一组，身体钻进袋内，
双手提袋，进行跳跃，先到达终点者为胜利。

幼儿园冬季运动会活动方案【二】

活动主题： 幼儿园冬季运动会

活动目标：

1.在运动中锻炼身体，在游戏中收获快乐。

2.增强幼儿体质，培养幼儿勇于在众人面前展示和表现自己。

3.为孩子和家长创造一个良好的合作氛围，增强亲子间的情
感。 活动形式：亲子运动会

活动地点：幼儿园操场

活动对象：幼儿、家长

活动准备：

2、12月10日完成主持稿。

3、12月14日张贴活动方案，告知家长。



4、12月11日各班将游戏材料准备完成(数量，干净，美观) 5、
12月11日全体教师把场地划分好。玩具各班教师自己保管 6、
12月17日全体老师布置会场气氛(气球、彩旗等)

7、音乐播放(王老师)

8、12月18日早上7:40到，游戏材料放到划分场地的上。

9、拍照(郝老师)

10、总报道：王老师 各班级报道(班主任)

11、12月15日上午彩排

活动流程：

一、开幕式9:00—10:00

1、各班有序进场，幼儿组成方队入场(边走边说口号)其他的
家长坐在小操场里;

2、园长致辞;

3、教师开场舞;

4、亲子操(铁达尼)(家长与幼儿一起做)

5、亲子游戏(踩报纸)

(个班老师去准备自己负责的游戏，并且将场地安排好)

6、家长拔河比赛

各班请出10名家长代表比赛，小班对中班,大1班对大2班，获
胜组由圣诞老人发奖品。活动进行两轮。



各班家长带上自己的孩子自由选择区域去玩亲子游戏，共六
个游戏。(附件：游戏玩法)

游戏1：《骑大马》

游戏2：《抢椅子》

游戏3：《夺红旗》

游戏4：《听数抱团》

游戏5：《背气球》

游戏6：《接球》

(游戏中;请各位家长及老师注意幼儿安全，避免意外事故的
发生)

老师带领家长和幼儿回到自己班级等待圣诞老人发放礼物。

待幼儿及家长离园后，各班老师清理活动现场。

注：如果当天下雨，将活动延期到下周。

幼儿园冬季运动会活动方案【三】

目标：

1、培养幼儿体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协调
性和灵活性，提高幼儿身体素质。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。

3、在亲子活动中，为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增



进父母与子女之间的情感交流，增加老师与父母之间互相了
解的机会。使家园联系更为密切，关系更为融洽。

4、在活动中培养幼儿与爸爸妈妈克服困难，夺得胜利的精神。

运动宗旨：快乐运动会，运动你我他。

时间：20xx年11月5日

地点：学校操场

亲子运动会流程：

一、第一环节——开场主持

尊敬的各位父母、各位老师们，亲爱的小朋友们：

大家上午好!

首先感谢各位父母在百忙之中参加我们的亲子运动会，共同
分享孩子们童年的快乐，欢迎你们!今天，我们含增镇学校附
设幼儿园迎来了第四届“ 冬季亲子运动会”。 本届运动会
的宗旨是：快乐运动会，运动你我他。本届运动会的目标是：
在运动中锻炼身体，在游戏中收获快乐!运动是平台，我们希
望通过运动会，促进家庭和谐，开展互动，实现家园共育;比
赛是契机，我们希望通过运动会，促进孩子们强身健体，茁
壮成长。今天就让我们在快乐的游戏中，一起创造美好的回
忆!

现在我宣布含增镇学校附设幼儿园第四届“冬季亲子运动
会”现在开始!

二、第二环节——运动员入场



1、瞧!各班的小朋友们个个整装齐发，跃跃欲试，已经等不
及了。下面就请我们的小小运动员们入场吧!音乐响起
来!(《运动员进行曲》)

首先出场的是小班的小朋友们，他们不仅是爸爸妈妈心中的
小宝贝，更是老师眼中的好娃娃!经过两个月的集体生活，他
们已经养成了优良的生活常规和卫生习惯。别看他们年龄小，
参与运动会的主动性可大呢!相信在不久的将来，他们会更自
信、更聪明、更健康、更富有创造性，愿你们永远快乐!小班
的宝宝们你们的口号是：

三、第三环节——致辞

请我们含增镇学校何加平校长致辞!

父母代表发言、运动员代表发言!

四、第四环节——儿操表演

下面是小朋友为大家带来的智能操表演，掌声欢迎!

五、第五环节———亲子游戏

大家期盼已久的亲子游戏环节马上就要开始了，今天孩子们
会和爸爸妈妈一起玩什么游戏呢?一定会非常有趣的!还等什
么啊?现在就开始吧!

(个班游戏项目附后)

六、第六环节-——父母拔河比赛

1、每个班选出7位妈妈，8位爸爸参加拔河比赛，孩子们给爸
爸妈妈加油!

2、父母和教师友谊赛“接力赛跑”



游戏规则：请父母5名、教师3名参加比赛，父母和老师分别
排成平行的两纵队，每2人之间相隔10米，第一个人手拿接力
棒准备，听主持人口令“预备——跑”，开始跑向下一个人，
将接力棒传给下一个人，下一个人再开始跑，依此接力跑，
最快跑到终点的小组获胜。

七、第八环节——闭幕主持

各位父母、各位运动员、各位老师，美好的时光总是这么短
暂，太多的欢笑和感动，将伴着本次运动会永远闪耀在我们
记忆的长空。在运动会即将结束的时候，让我们再次以热烈
的掌声向为本届运动会做出主动贡献的父母和老师们表示衷
心的感谢!最后，我宣布，含增镇学校附设幼儿园第一四届亲
子运动会圆满成功!

八、安全注意事项：

1、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全。( 指导好父母遵守亲子活动的
规则)

2、对幼儿进行安全教育、纪律教育，游戏活动强度应适中，
教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

3、活动时，要及时提醒幼儿安全第一， 比赛第二 。

幼儿园冬季运动会颁奖仪式篇二

通过举办全园性的家园运动会活动，倡导全民健身，激发孩
子乐于运动、坚持锻炼的意愿，提高全园师幼、家长的体育
健身意识，体现园所健康教育理念。



我运动、我健康、我快乐

1、开幕式致辞

2、幼儿韵律操展示

3、亲子巡游

4、亲子运动会

5、家长运动项目

6、闭幕式致辞

(一)开场活动(全体)

1、8:15各班组织幼儿、家长出场，班级老师和保育员带领幼
儿搬椅子到运动会比赛现场，注意座位排放的整齐，并又能
方便幼儿进出。(塑胶场地靠北边成弧度坐下)

2、8:30举行升旗仪式。

3、8:35《首届快乐健康节》开幕仪式正式开始，xxx园长致开
幕词。

(二)幼儿韵律操表演(8:35～8:45)

全民热身运动：大班、中班、小班全体保教人员和家长一起
随着“健康歌”运动起来。

(三)亲子巡游(8:45～9:15)

由大(3)班班主任领队，按照大班、中班、小班及3、2、1的
顺序依次排成队列，绕幼儿园场地巡游两圈，第一圈跑步前
进，第二圈走步前进。



线路：绕幼儿园的消防通道即水泥路两圈。

准备：各班班牌由xxx等人统一制作;活动中所有的音乐由xxx
责录制。

(四)亲子运动会(9:15～10:10)

场地安排：南面塑胶操场、南面水泥通道、西面水泥通道。

各年级组亲子运动会比赛项目安排：

所有的比赛项目同时开展。

1、小班组负责的亲子运动会比赛项目

亲子游戏一：穿大鞋

材料：小椅子若干。

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，
幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成。

负责人：xxx

亲子游戏二：小脚踩大脚

玩法：10个家庭(每个家庭一个大人一个孩子)为一组，每轮
四组或三组进行接力。终点与起点的间距为10米。幼儿与家
长面对面，双脚踩在家长脚背上，双手抱住家长的`腰，家长
双手不可抱幼儿。快速跑回自己队伍后面，接下来的一组家
庭出发。看哪组的10个家庭先走完为胜。



负责人：xxx

亲子游戏三：运气球

材料：准备20个或20个以上的气球、四个筐。

玩法：以家庭为单位，选四组，每组五个气球。规定一段距
离为路程，终点处放一个筐子;大人和小孩手拉着手围成圈，
中间放一个气球，既不能让气球掉下去，也不能让气球爆炸;
落地和爆炸了，就重新返回起点接着运，直到把所有气球都
运到对面的箱子里为止。

负责人：xxx

2、中班组负责的亲子运动会比赛项目

亲子游戏四：过小河

材料：八个塑料圈。

场地：起点(终点)线、中点线。

玩法：四个家庭为一组进行比赛。游戏开始，幼儿站在起点
线后，家长站起点，依次把两个圈纵向排列，幼儿从起点线
跳入第一个圈，再跳入第二个圈，这时家长把后一个圈移到
前面，幼儿再跳入前面这个圈，家长重复把后面的圈移到前
面，幼儿则从后一个圈跳到前一个圈，直至中点;中点开始家
长和幼儿角色互换，家长跳圈，幼儿移圈，直至终点。以速
度快的为胜。

负责人：xxx

亲子游戏五：搭房子



材料：筐四个，里面分别放十个积木(可搭成一幢三层房子)，
放在中点处。

场地：起点(终点)线、中点线。

玩法：四个家庭为一组进行比赛。家长和幼儿依次排在起点
线后，游戏开始，幼儿首先出发跑向中点，向筐中拿两个积
木跑回起点，拍家长手;家长出发跑向中点，也拿两个积木跑
回起点并拍幼儿手;两人接力直至运完十块积木，然后开始用
积木拼搭成一幢三层房子。以速度快的为胜。

负责人：xxx

亲子游戏六：跳跳球

材料：跳跳球(均等大小)。

玩法：幼儿站在起点处，家长站在孩子对面指定的位置，口
令一响，幼儿坐到跳跳球上跳到家长面前，再由家长把幼儿
抱回起点，速度快的那一组胜利。

负责人：xxx

3、大班组负责的亲子运动会比赛项目

亲子游戏七：推小车

玩法：家长抓住幼儿的两条腿，幼儿双手撑地，听到口令后，
幼儿双手向前爬，看谁先到为胜。

负责人：xxx

亲子游戏八：抬皮球



玩法：在起点线做好准备，家长与自己子女面对面用抛接球
的圆形道具抬着皮球。球不能掉，如掉了捡起继续前进，以
哪组最先完成为胜利。

规则：

1、途中不可用手帮忙，家长不能抱住孩子一起走，孩子脚不
能离地。

2、在起点线内准备，听口令出发，掉了球必须夹住后再继续
往前。

负责人：xxx

亲子游戏九：袋鼠妈妈

玩法：选择一段距离，让孩子双手抱紧妈妈的脖子，双腿夹
紧妈妈的腰，像小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱着
宝宝，双脚向前跳跃。袋鼠爸爸方法亦然，比赛时爸爸和妈
妈分批次游戏。

负责人：xxx

(五)家长运动项目(10:10～10:30)

家长拔河比赛(现场家长自愿报名，每班12名，教职工组成一
队，参与其中)

时间：10:05各班班主任组织幼儿家长集中准备，10:10准时
开始比赛。

地点：南塑胶场地。

人员：每班12名家长，班主任负责带到指定位置就绪。



材料：粗绳一根、哨子一个

规则：每轮两队家长比赛，以抽签形式定比赛方，每轮决出
后再进行复赛、决赛。

裁判：xxx

协助：各年级组长

(六)闭幕式致辞

1、园长致闭幕词，主持人小结冬季运动会活动情况。

2、各班老师带领幼儿回班，请园级家委会成员协助保育员整
理器械，清理活动场地。

3、活动结束，欢送家长离开。

幼儿园冬季运动会颁奖仪式篇三

我运动!我健康!我快乐!

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐，竞
争的乐趣，参与的'欣慰;

2、培养孩子的规则意识及协作精神，激发孩子的运动潜能;
树立孩子的自信心，增强集体荣誉感敢于克服困难，能体验
胜利的愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。

体操表演、体能比赛、集体比赛



xxxxx

1、安全第一。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己。

1、主席台布置(主楼前，搬桌子)

2、音响(磁带、光盘、运动员进行曲)

3、活跃气氛的小喇叭，哨子

4、各个表演队做的班级牌

5、游戏道具、秒表、奖品

总指挥：各班负责人：各班级老师

裁判：大(xx)、中(xxx)、小(xxx)

1、运动会开幕式(xx年xx月x日)

(1)主持人宣布——幼儿园第×届秋季运动会开幕

(2)在持班牌引领员的带领下各班级成方队高呼自己班级的口
号入场。(入场顺序：小—中—大)

(3)园长致开幕词

(4)各班级在引领员引导下退场。

2、同年龄组组织运动项目比赛



幼儿园冬季运动会颁奖仪式篇四

本园操场

本次活动围绕"我运动，我健康，我快乐"为主题，为孩子和
家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上，勇于拼
搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中快乐！！！

1、培养孩子对体育的兴趣爱好，让孩子体验运动的快乐，竞
争的乐趣，参与的欣慰。

2、让孩子在各种有趣的游戏中得到体能锻炼，增强个年龄段
幼儿的动作灵活性和协调能力。

3、培养幼儿之间的友好合作精神，感知团结奋进的力量，感
受合作精神的美好。

4、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好的达到家园同步。

活动策划：xx

活动主持人：一教师和一幼儿

1、各工作人员到位，运动员到位。

2、国旗队，校旗队，击鼓队入场

3、全体起立，奏国歌，升国旗。

4、园长讲话

5、家长代表讲话



6、运动员代表宣誓

7、运动员退场

8体育才能展示（音乐响起）

9各班轻器械操表演（分年级组进行，各班自编）

10、各班拉拉队助威（小班由家长和孩子一起表演助威）

11、各项游戏比赛开始

12、颁奖仪式

集体奖三名（最佳形象奖、最佳组织奖、最佳参与奖）

个人奖分年级一等奖一名，二等奖二名、三等奖三名。每个
游戏设一个奖项。

幼儿园冬季运动会颁奖仪式篇五

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。勇于克
服困难，体验胜利的愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。

活动主题：热爱运动健康成长

活动口号：我运动，我健康，我运动，我快乐，快乐亚运，
快乐你我！



11月10日

幼儿园户外操场

中班组教师、幼儿和家长

幼儿园正面挂上横幅："酉阳县机关幼儿园趣味游戏冬季运动
会"；幼儿园大门、小树、玩具上都挂上汽球；分班级事先摆
好规定的家长观看位置。

1、各班幼儿按顺序整队准备入场，

2、幼儿们在充满激情的口号声中，踏着整齐的步伐进入会场。
运动员入场后，在李凤淋老师的带领下进行热身律动。

3、进行了主题为"热爱运动健康成长"的游戏活动。

整个活动由五个不同的游戏以接力赛的形式组成，每个游戏
分四组同时比赛，每组由各班各请11位幼儿参与活动。（要
求幼儿分别参与不同的游戏活动，每位幼儿都参与到游戏活
动中，最后一个游戏由亲子趣味游戏组成，要求家长参与游
戏。）

4、具体游戏玩法：

走平衡木接力赛：

目标：培养幼儿平衡能力；增强幼儿团队合作意识。

材料准备：平衡木四张、小红旗四面

玩法：幼儿分为四组，每组11人，分别站在四条跑道上，游
戏开始，每组第一名幼儿开始跑，在过程中要求走过平衡木，
绕过终点再返回来拍下一位小朋友的手，第二名2名幼儿又开
始游戏，直到最后一名幼儿跑完取下红旗，哪组用时最短为



胜。

抬轿子接力赛

目标：培养幼儿手、眼、脚协调能力及钻、跑的能力。

材料准备：大纸箱装饰成的轿子四个（要求轿子具有土家族
特色）、小纸球或小动物（布自制的）若干、大小筐各四个。

玩法：幼儿分为四组，每组12人，分别站在四条跑道上，游
戏开始，

每组2名幼儿合作抬起轿子跑到终点拾取小纸球放在轿子里的
小筐里，返回来在中间将纸球倒入大筐中，再返回起点将轿
子交给下一组幼儿，，第二组2名幼儿又开始游戏，直到最后
一组幼儿跑完，哪组用时最短、纸球最多为胜。

赶小猪接力赛

目标：练习滚球

材料准备：小羽毛球拍两副(或短木棍四根),大球四个,小椅
子四把.

:玩法：幼儿分成四队，每队11人,站在场地一端的起点线后，
起点线前的圆圈内各放一个皮球作小猪,各队排头幼儿手持一
个羽毛球拍.

游戏开始,教师说:"把小猪赶回猪圈吧!"发令后,各队第一个
幼儿用球拍迅速边走边向前推球,饶过小椅,最后将球推回圆
圈内,并把球拍交给第二个幼儿,自己站到队尾.同样的方法依
次进行.直至各队排尾幼儿把"猪"赶进"猪圈"内(把球推至小
椅下),跑回原处,以速度快的一队为胜.

小猴摘桃



目标：练习纵跳触物，具有一定的弹跳能力；喜爱参加体育
活动，具有一定的竞争意识。

材料准备：钻圈4个（山洞），轮胎8个（小土坑），胶棒8根
（小树林），小猴头饰40个，挂起来的桃子若干，小筐四个。

玩法：幼儿分为四组，每组10人，分别站在四条跑道上带上
小猴头饰扮小猴，游戏开始，每组第一只小猴出发去摘桃，
在过程中必须钻过山洞，跳过小土坑，绕过一片小树林。小
猴来到桃树下摘桃的时候必须屈膝蹬地跳起才能摘到桃子。
返回来将桃子倒入筐中，第二2名幼儿又开始游戏，直到最后
一组幼儿跑完，哪组用时最短、摘到桃子最多为胜。

亲子韵律操

目标：培养幼儿爱父母的情感，加强亲子默契，让家长参与
活动中来，增强家长对幼儿教育的了解与配合。


